城市

小到 0.19 立方厘米的音圈 马达,大到 20 万平方米的标准 化厂房,从一座工厂到一个园 区,再到一个产业,短短 4年时间,攀枝花市仁和区电子信息产 业迅速崛起,完成了"从无到有" 的跨越。

近日,记者走进仁和区,探 寻当地光电信息产业大放异彩 背后的"秘密"。

## "串珠成链" 百亿产业拔节生长

从2019年第一颗音圈马达的落地,到2020年40天建成企业厂房,再到2024年用时3个月完成3.2万平方米厂房装修并投产,一座以攀枝花为中心,辐射四川、重庆、云南以及东南亚市场的LED全产业链百亿级产业集群,在仁和区逐步壮大。

4年时间,9家企业落地,2023年实现产值15.5亿元,仁和区光电信息产业园区为何发展如此迅速?相关负责人表示,当地瞄准以新型显示为主的电子产业,以链招商,以园区模式释放产业集群效应,推动产业串珠成链、集链成群。

聚焦项目建设,园区管委会成立了重点项目推进专班,为每个重点企业配备一名"管家",为重点项目建设提供"店小二"式的全周期、全流程服务。同时,仁和区通过窗口前移、数字赋能、集中研判等方式,全力打造"环节少、流程短、服务优、效率高"的商事登记服务体系,力促重大项目登记落地。

仁和区光电信息产业园现已覆盖LED新型显示、电子元器件、PCB线路板等10余种产业类型,已初步形成了一条"芯、屏、光"多元的光电信息制造产



攀枝花市仁和区光电信息产业园。



睿恩光电员工在检查产品。

## "工业上楼" 激活产业新动能

与传统工业企业有所不同, 睿恩光电有限责任公司生产线 的"上下游"就在"上下楼",工作 人员无需出楼,就能进行研发、 生产以及行政办公等工作。

"'工业上楼'一方面可以降低成本,更重要的是满足企业的个性化生产需求。"睿恩光电研发工程师介绍说,因靠近生产

线,不仅能迅速解决生产过程中 发现的工艺及技术问题,还能为 新品研发积累大量参考依据。

得益于"工业上楼"叠加效应的赋能,该公司的研发产品由手机摄像头马达,逐步拓展到无人机、相机、执法仪等领域,其研发的OIS马达,体积仅有0.19立方厘米,在防抖等方面更具优势,颇受市场青睐。

目前,睿恩光电依托已经建成的智能模块、5G光通信等7条生产线,单月马达收入预计达2200万元以上,全年收入预计达2.5亿元。

仁和区相关负责人表示,下一步,仁和区将继续延链、补链、强链,招引更多光电信息产业的上下游、左右端配套企业落地,力争实现光电信息产业年产值达30亿元。

华西都市报-封面新闻记者 冷宇 攀枝花市仁和区委宣传部供图







通威·为了生活更美好 TONGWEI · FOR BETTER LIFE

## 通威集团——全球光伏行业首家世界500强企业

TONGWEI — THE FIRST COMPANY OF PV INDUSTRY LISTED IN THE GLOBAL 500 ENTERPRISES

500

《财富》世界 500强

(3000)

通威股份市值 最高超3000亿元 **(2300)** 

通威品牌价值 突破2300亿元

地址:中国·成都·天府大道中段 588 号 通威国际中心(TIC) 邮编: 610093 电话: 028-8518 8888 传真: 028-8519 9999 服务热线: 800 8866 888 400 8080 888 Add:Tongwei International Center(TIC), No.588, Middle Section of Tianfu Avenue, Chengdu, PRC P.C: 610093 Tel: +86-28-8518 8888 Fax: +86-28-8519 9999 Customer service: 800 8866 888 400 8080 888



通威集团官方微信